
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 47 / 52%

2      Pige 43 / 48%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      Davinci 13 / 14%

2      Eddison 12 / 13%

3      Darwin 10 / 11%

4      Utzon 11 / 12%

5      Einstein 10 / 11%

6      Disney 8 / 9%

7      Ford 13 / 14%

8      Picasso 13 / 14%
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Kategori: Hvilken linje går du på?

Hvilken linje går du på?
1      Event 11 / 12%

2      Udeliv 10 / 11%

3      Praktisk innovativ 20 / 22%

4      Idræt 26 / 29%

5      Krea 23 / 26%

Kategori: Hvor bor du på efterskolen?

Hvor bor du på efterskolen?
1      Skovhuset 8 / 9%

2      Skrænten 12 / 13%

3      Majsmarken 12 / 13%

4      Kløvermarken 10 / 11%

5      Ledet 13 / 14%

6      Vandmanden 10 / 11%

7      Søstjernen 4 / 4%

8      Krabben 5 / 6%
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9      Muslingen 8 / 9%

10      Fisken 8 / 9%
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Kategori: Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige kvalifikationer?

Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige
kvalifikationer?

1      I meget høj grad 5 / 6%

2      I høj grad 37 / 41%

3      Nogenlunde 44 / 49%

4      I ringe grad 4 / 4%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit faglige niveau?

Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit
faglige niveau?

1      I meget høj grad 11 / 12%

2      I høj grad 41 / 46%

3      Nogenlunde 30 / 33%

4      I ringe grad 7 / 8%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: Er du blevet bedre til at anvende LST

Er du blevet bedre til at anvende LST
1      I meget høj grad 9 / 10%

2      I høj grad 20 / 22%

3      Nogenlunde 43 / 48%

4      I ringe grad 11 / 12%

5      I meget ringe grad 7 / 8%

Kategori: I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt i dette skoleår?

I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har
udviklet dig fagligt i dette skoleår?

1      Meget vigtigt 14 / 16%

2      Vigtigt 49 / 54%

3      I nogen grad 18 / 20%

4      Ikke vigtigt 8 / 9%

5      Slet ikke vigtigt 1 / 1%
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Kategori: Har året generelt medvirket til at du har udviklet dig socialt?

Har året generelt medvirket til at du har udviklet dig
socialt?

1      I meget høj grad 21 / 23%

2      I høj grad 48 / 53%

3      Nogenlunde 18 / 20%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i dansk?

Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i dansk?
1      Meget tilfreds 9 / 10%

2      Tilfreds 46 / 51%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 29 / 32%

4      Utilfreds 5 / 6%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 1 / 1%
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Kategori: Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i matematik?

Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i
matematik?

1      Meget tilfreds 15 / 17%

2      Tilfreds 38 / 42%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 23 / 26%

4      Utilfreds 11 / 12%

5      Meget utilfreds 3 / 3%

6      Jeg har ikke haft faget 0 / 0%

Kategori: Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i engelsk?

Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i
engelsk?

1      Meget tilfreds 27 / 30%

2      Tilfreds 45 / 50%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 13 / 14%

4      Utilfreds 4 / 4%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 0 / 0%
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Kategori: Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i fysik?

Hvor tilfreds har du været med dit faglige udbytte i fysik?
1      Meget tilfreds 10 / 11%

2      Tilfreds 35 / 39%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 27 / 30%

4      Utilfreds 4 / 4%

5      Meget utilfreds 2 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 12 / 13%

Kategori: Hvor tilfreds har du været med de valgfag du har haft?

Hvor tilfreds har du været med de valgfag du har haft?
1      Meget tilfreds 21 / 23%

2      Tilfreds 53 / 59%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 15 / 17%

4      Utilfreds 1 / 1%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 0 / 0%
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Kategori: Har linjeundervisningen i Event levet op til dine forventninger?

Har linjeundervisningen i Event levet op til dine
forventninger?

1      I meget høj grad 8 / 9%

2      I høj grad 11 / 12%

3      I nogen grad 12 / 13%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 57 / 63%

Kategori: Har linjeundervisningen i Udeliv levet op til dine forventninger?

Har linjeundervisningen i Udeliv levet op til dine
forventninger?

1      I meget høj grad 4 / 4%

2      I høj grad 8 / 9%

3      I nogen grad 7 / 8%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 67 / 74%
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Kategori: Har linjeundervisningen i Praktisk innovativ levet op til dine forventninger?

Har linjeundervisningen i Praktisk innovativ levet op til
dine forventninger?

1      I meget høj grad 5 / 6%

2      I høj grad 8 / 9%

3      I nogen grad 13 / 14%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 63 / 70%

Kategori: Har linjeundervisningen i idræt levet op til dine forventninger?

Har linjeundervisningen i idræt levet op til dine
forventninger?

1      I meget høj grad 8 / 9%

2      I høj grad 19 / 21%

3      I nogen grad 6 / 7%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 55 / 61%
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Kategori: Har linjeundervisningen i Krea levet op til dine forventninger?

Har linjeundervisningen i Krea levet op til dine
forventninger?

1      I meget høj grad 5 / 6%

2      I høj grad 11 / 12%

3      I nogen grad 12 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 3 / 3%

6      Jeg har ikke haft faget 59 / 66%

Kategori: Er lærerne opmærksomme på, at eleverne i klassen kan følge med?

Er lærerne opmærksomme på, at eleverne i klassen kan
følge med?

1      I meget høj grad 11 / 12%

2      I høj grad 29 / 32%

3      I nogen grad 42 / 47%

4      I ringe grad 8 / 9%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: Er der meget larm i klassen?

Er der meget larm i klassen?
1      I meget høj grad 8 / 9%

2      I høj grad 20 / 22%

3      I nogen grad 39 / 43%

4      I ringe grad 22 / 24%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Hvordan har det faglige niveau generelt været i undervisningen?

Hvordan har det faglige niveau generelt været i
undervisningen?

1      For højt 7 / 8%

2      Passende 75 / 83%

3      For lavt 8 / 9%
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Kategori: Er du og dine klassekammerater gode til at hjælpe hinanden i skolen?

Er du og dine klassekammerater gode til at hjælpe
hinanden i skolen?

1      I meget høj grad 10 / 11%

2      I høj grad 34 / 38%

3      I nogen grad 41 / 46%

4      I ringe grad 5 / 6%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Levede skituren op til dine forventninger

Levede skituren op til dine forventninger
1      I meget høj grad 38 / 42%

2      I høj grad 28 / 31%

3      I nogen grad 19 / 21%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 2 / 2%
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Kategori: Levede Tanzania rejsen op til dine forventninger?

Levede Tanzania rejsen op til dine forventninger?
1      I meget høj grad 8 / 9%

2      I høj grad 3 / 3%

3      I nogen grad 5 / 6%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

6      Jeg var ikke med. 73 / 81%

Kategori: Levede Korfu rejsen op til dine forventninger?

Levede Korfu rejsen op til dine forventninger?
1      I meget høj grad 9 / 10%

2      I høj grad 7 / 8%

3      I nogen grad 5 / 6%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Jeg var ikke med. 68 / 76%
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Kategori: Levede Islands rejsen op til dine forventninger?

Levede Islands rejsen op til dine forventninger?
1      I meget høj grad 12 / 13%

2      I høj grad 5 / 6%

3      I nogen grad 5 / 6%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Jeg var ikke med. 66 / 73%

Kategori: Levede dykkerturen op til dine forventninger?

Levede dykkerturen op til dine forventninger?
1      I meget høj grad 21 / 23%

2      I høj grad 8 / 9%

3      I nogen grad 3 / 3%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Jeg var ikke med. 58 / 64%
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Kategori: Har de voksne på efterskolen været opmærksomme på din trivsel?

Har de voksne på efterskolen været opmærksomme på din
trivsel?

1      Ja, altid 13 / 14%

2      Ja, ofte 47 / 52%

3      Nej, sjældent 22 / 24%

4      Slet ikke 4 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 4 / 4%

Kategori: Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en
voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

1      Ja, altid 22 / 24%

2      Ja, ofte 53 / 59%

3      Nej, sjældent 12 / 13%

4      Slet ikke 0 / 0%

5      Jeg har ikke haft behov 3 / 3%
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Kategori: Hvor vigtigt er det for dig at have muligheden for at snakke med en voksen, når noget er svært?

Hvor vigtigt er det for dig at have muligheden for at
snakke med en voksen, når noget er svært?

1      Ja, altid 17 / 19%

2      Ja, ofte 34 / 38%

3      Nej, sjældent 30 / 33%

4      Slet ikke 3 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 6 / 7%

Kategori: Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det, som er svært og fylder

Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det,
som er svært og fylder

1      Ja, altid 24 / 27%

2      Ja, ofte 39 / 43%

3      Nej, sjældent 17 / 19%

4      Slet ikke 5 / 6%

5      Jeg har ikke haft behov 5 / 6%
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Kategori: Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine problemer, når du har haft brug for det?

Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine
problemer, når du har haft brug for det?

1      Ja, altid 13 / 14%

2      Ja, ofte 41 / 46%

3      Nej, sjældent 25 / 28%

4      Slet ikke 5 / 6%

5      Jeg har ikke haft behov 6 / 7%

Kategori: Det har været en positiv oplevelse med en uges madtjans

Det har været en positiv oplevelse med en uges madtjans
1      I meget høj grad 4 / 4%

2      I høj grad 16 / 18%

3      I nogen grad 34 / 38%

4      I ringe grad 21 / 23%

5      I meget ringe grad 15 / 17%
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Kategori: Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge

Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge
1      I meget høj grad 1 / 1%

2      I høj grad 13 / 14%

3      I nogen grad 32 / 36%

4      I ringe grad 21 / 23%

5      I meget ringe grad 23 / 26%

Kategori: Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?

Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
1      I meget høj grad 20 / 22%

2      I høj grad 32 / 36%

3      I nogen grad 22 / 24%

4      I ringe grad 11 / 12%

5      I meget ringe grad 5 / 6%
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Kategori: Har rengøringspersonalet og lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har rengøringspersonalet og lærerne været gode til at
vejlede dig i din rengøring?

1      I meget høj grad 11 / 12%

2      I høj grad 34 / 38%

3      I nogen grad 36 / 40%

4      I ringe grad 6 / 7%

5      I meget ringe grad 3 / 3%
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